Zivyho mé nedostanou
Harlej

E Fis Adur C D

E Fis Adur (2x - sloky)

E Fis A (refrén)

Cis A H Cis E H (mezihra)

1. Hej mémo
méla jsi pravdu
kdyz jsi rikala
ze to se mnou skonc¢i hodné zle
a jad ti nevéril
Hej méamo
mtzZzes bejt rada
Ze jsem té nezklamal
i na mé se jednou dostane
Byl jsem gréazl
co ma navic
prézdno v palici
Jasnej pripad
kterej roste
pro Sibenici
(no tak jedem, na co se cCekd)
Nechci védét, co bude zejtra
uz mé malem na zada dejchaj
hladovy psi mi béZej po
stopéach
Cejtim v kostech néjakej
podraz
Nad mou hlavou houpe se
provaz
a v bouchac¢kach mi zvlhnul
st¥elnej prach

R: Stejné mé
zivyho
nechytéj (nechytéj)
To bude jizda (To bude jizda)
az do pekla pojedu na bilym koni
Skonc¢im to
za chvili
rads3i sam (rad$i sam)
Uz je to blizko (Uz je to blizko)
a dabel rozhoupal pohrebni
zZvony

2. Hej méamo
mé&la jsi smtalu
j& to uznavam
Ze zrovna tobé Jjsem se narodil
uz to nezménis
Hej mémo
ted uZz Jje pozdé
vSeho litovat
to by mi stejné nikdo nevéril
Byl jsem grazl atd...
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